

品质有保证，服务有保障。2010年新当选的洛阳房地产十大名企，获得了市场和消费者的共同认可。因为这些名企都在尽力——

让更多的洛阳人住上好房子

□记者 韩黎芳

2010年洛阳房地产十大名企评选，是一次地产品的聚会，更是一次房地产行业的盛会。洛阳楼市正处于黄金时期，市场更需要品牌的典范力量，此次上榜的企业为业内知名度、美誉度较高，合法、诚信经营的企业。

好的企业要有好的大众印象，除去“开发量”、“资质”、“注册资金”等基本的考核条件外，企业的诚信度、社会影响力同样是重要的上榜依据。

品牌名企：支撑洛阳楼市

2010年，洛阳房地产市场处于健康平稳的发展时期，众多有影响的开发企业共同撑起楼市的品牌时代。

从开发水平看，洛阳楼市正由区域性市场竞争转变为全国性的市场竞争，一批本地和外来企业开发的楼盘，已达到国内一线城市的建筑水平，出现了一批自我意识强、建筑风格明显的特色楼盘。从可持续发展的角度看，企业的品牌意识进



张治国 摄

一步增强，不少企业正从品牌建设阶段走向品牌扩张阶段。

此次获得名企的建业、顺驰、宝龙等外地企业，以其高性价比、高品质的楼盘以及全新的发展理念，为洛阳打造了城市名片，建造了好的房子，也将品牌知名度和美誉度留在了百姓的心中。

洛阳的本土地产企业在创新中发展，在发展中提高。他们深知洛阳人对住房的要求，那是承载着全家人幸福的载体，因此，这些负责任的企业在产品质量上下工夫，提升档次品质，提高服务水平。此次获得名企的

凯瑞、增凯、九鼎、高新申泰、新天地、六建、智杰等公司，都将质量放在首位，建造了许多洛阳地标性建筑，成就了一个个美丽的人居典范。

企业看好：名企评选效果

品牌是市场的敲门砖。洛阳房地产品牌评选自2006年开展以来，先后举办过4次，建业住宅集团洛阳置业有限公司每次都积极报名，认真参赛，并金榜题名。建业在河南乃至全国地产界都有影响，但他们仍很注重品牌在当地的影响，积极参与名

盘名企评选活动，将品牌植根于购房百姓心中，建业连续4年获得“名企”称号，最大的收获就是得到了消费者的认可，很多购房者买房看到建业的品牌就觉得放心。

凯瑞集团在发展中认识到，企业要持续发展，不仅要做好产品，更要做好品牌。因为品牌需要实力去打造，更需要荣誉去提升。获得名企称号后他们表示，凯瑞会努力把国宝花园做得更好，提升楼盘品质，提升企业品牌。

洛阳顺驰房地产开发有限公司隶属于路劲地产集团，2004年进入洛阳，相继开发了第一大街、顺驰城、世府名邸，已成为洛阳高端住宅的名片。路劲地产获得许多荣誉——国际华商500强、2009年度品牌地产企业等，但顺驰仍很看好洛阳房地产的名企评选。

参评并获奖的名企大都这样认为：现在房地产界大大小小的评奖活动特别多，但是评审严格的“名盘名企”，一直被业界视作最权威、最公正、最有分量的奖项，也只有这样的奖项才能得到老百姓的认同。

名企效应：百姓放心购房

很多购房者认为，十大名企评选活动非常好，不仅为房地产企业和楼盘构建了一个良好的展示品牌实力的平台，而且为我市广大购房

者提供了一个很好的参考。

李女士想为自己的孩子购婚房，评选活动开展后，咨询电话成了她的热线。“买房子就怕日后出问题，想尽可能买到好房子，好企业好品牌才能放心，名企有严格的评选标准，我就想买这些企业开发的房子。”她说。名企评选结果出来后，她将选择锁定在名企开发的楼盘中，“五一”期间已定下了满意的房子。

王先生表示，名企评选能够优胜劣汰，让广大置业者全面了解信息，更具参考价值，无形中服务了百姓置业。

获得2010年洛阳房地产名企的品牌企业，在今年都将有优秀的楼盘推向市场。它们是：建业开发的建业·高尔夫花园、建业·壹号城邦；凯瑞开发的凯瑞·国宝花园、香泊湾；顺驰开发的顺驰城、顺驰·世府名邸；宝龙开发的洛阳宝龙城市广场；高新申泰开发的申泰新世纪广场SOHOⅡ期、申泰滨河嘉园；增凯开发的香榭里·黎明、香榭里·舍；九鼎开发的九鼎·中和湾四期；新天地开发的新天地·红太阳花园；智杰开发的智杰·亚秀丽都；六建开发的名优雅筑等。这些楼盘都将是购房者关注的热点。

今年的获奖名企实力有大小，品牌有强弱；其开发的楼盘档次有高低，区域有不同但它们有一个共同点，那就是努力为洛阳人建造更多的好房子，做让购房者放心的责任地产！



投资建业·名店街

“校园商圈”旺铺，租金与房价想不涨都难！

有学校就有人潮，有人潮就有“钱”潮，学校旁边的商铺历来是最为抢手的黄金旺铺之一。

与建业·美茵湖零距离的滨河中学落成在即，9月即将投入使用，36个教学班，2000余名师生全面入住，

带动建业·美茵湖学府商圈繁华开启，财富洪流滚滚而来！

纯临街旺铺全面发售，一次性付款优惠10%，全城火热招商中！



热烈祝贺建业住宅集团荣登
“2010中国房地产百强企业”第35位及
“稳健性TOP10”！



热烈祝贺史密斯的家外贸家居、格力空调、隆昌超市、瑞讯智能、德国凯美暖通、金摩卡咖啡、美利达俱乐部等知名商家强势入驻！

销售 电话：65590123 招商 热线：64616603

销售招商中心地址：
洛阳新区·王城大桥桥南建业·森林半岛

本广告所有图文仅供参考 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

洛阳建业小哈佛双语幼儿园诚聘：A照园车司机、厨师、面点师、优秀男体能教师 电话：65999199